

## 本文目录

- [爱丽衣服品牌？](#)
- [有哪些韩国的服装品牌啊？](#)
- [soofield是什么牌子的女装？](#)
- [韩国的知名服装品牌都有什么？](#)

## 爱丽衣服品牌？

爱丽品牌是韩国“太平洋”株式会社主打彩妆类品牌。萊垵頭條

专门针对于亚洲女性的肌肤性所生产的专业护肤型彩妆。1999年的全智贤，到2000年的S.E.S三人乐队，直到2001年和2002年的宋慧乔，到现在的朴信惠、2NE1组合,每一年都是韩国超人气的当红明星。不知道是不是明星效应，现在的爱丽品牌比较火。萊垵頭條

## 有哪些韩国的服装品牌啊？

1：TOMBOY JEANS TOMBOY是韩国女性休闲品牌的代名词，TOMBOY给年轻女性提供了象征自由和年轻的体恤和牛仔裤,比文静女性形象更积极地参与社会，更能代表活跃女性，因此深受时代女性的爱戴。自创始初期TOMBOY品牌精神就充满了挑战和创造的特性。

2：牛仔裤韩 Roem “ROEM” 在荷兰语中指水仙花，即取水中仙子、婷婷玉立之

意。自2005年进入中国市场以来，带给25-30岁的中国女性，综合了浪漫主义风格以及时尚感的现代淑女品牌概念。ROEM追求让每个独立自信的女性，无时无刻不散发引人瞩目的女人味，同时彰显对于时尚的优质品味。 萊垵頭條

3：艾芙杰 abfz 艾芙杰是刚过20岁的女孩而制作的具有现代感觉，质地柔软的休闲服装，该品牌通过反映流行趋势的精美设计，注重时间的活动性和功能性，还通过分析消费者，适应巨变的市場，有效的品牌经营，不仅东路了顾客，而且还能够致力于赋予个性的率先品牌事业。E+设计风格，简单但杜绝严重。 萊垵頭條

4：贝兰妮 brannyko 韩国贝兰妮国际服饰集团专事服饰产业，其店铺遍布全球各地，产业规模和产值排名同行业前三甲。它的中国总部不仅集设计、研发、织布、彩印、电脑刺绣、珠绣、制衣等生产体系于一体，更精通市场之道，拥有一批实战经验丰富，视角独特，创意无限的市场营销精英。 萊垵頭條

5：E.C.A E.C.A品牌 是韩国星城国际服饰(香港)实业集团公司旗下主力品牌之一，主要时尚个性女装，旨在为新的时尚个性一族打造靓丽、自信的青春形象，并展示现代都市女性激情、动感、品位的流行时尚。韩国星城国际服饰(香港)实业集团公司E.C.A品牌源自欧日韩潮流流行时尚风格。 條萊垵頭

6：迪可 DECO DECO作为领导潮流的韩国品牌，一直是高贵身价和品位的象征，受到许多知性女子的青睐，04年秋冬装的季节主题为前卫的休闲、古典的现代和温柔的理性，它的设计风格表现出新时代女性对美的渴求，面料多以毛、丝配以化纤来勾勒设计的风格。 頭條萊垵

7：SJSJ 华丽而性感的风格通过SJSJ的全新演绎体现别致的流行款式。专为上流社会设计的感性表现得年轻而充满动力，通过压条法表现出新的奢华的休闲装，精致的细节与古典华丽的剪裁全新演绎为更加时髦的女性美。 垵頭條萊

8：SYSTEM 来自于韩国的SYSTEM品牌一直提倡“高级搭配”的路线，在品牌近20年的历史中，“搭配”成为SYSTEM品牌的核心。通过现代精致的剪裁，纤细内敛的细节以及时尚摩登的面料，洒脱地展现出新世纪的感性着装风格;为熟悉的古典风格的面料和款式注入新的构思和创意。 條萊垵頭

9：安乃安 ON&ON on&on品牌于1992年在韩国创建，主要面向20多岁的年轻女性消费群体，生产各式职业装、休闲装及饰品。四年前，on&on开始进入中国市场，并先后在上海、深圳、广州、大连等城市开设专卖店。厦门已经是on&on进入的第34个城市了。 萊垵頭條

10：斯可菲得 SCOFIELD 韩国衣恋集团旗下品牌。英国的传统精神,具有悠久的历

史。贵族式的生活方式，高档的感觉。体现自然的休闲生活如高尔夫等。萊垲頭條

"

soofield是什么牌子的女装？

是韩国的斯可飞得牌子女装頭條萊垲

Scloofield（斯可飞得）是一个韩国品牌，品牌的风格体现的是英国的气氛、贵族的权威和品位，表达了贵族自由自在的生活方式。垲頭條萊

Scofield自2001年进入中国以来，得到了广大消费者的喜爱。它的价位一般在500—3000元左右，目标消费群在25岁—40岁之间。淡淡悠悠的欧洲淑女风范，简洁却又极注重细节。條萊垲頭

Scofield主要分为四大系列：1、苏格兰传统淑女装，主要以苏格兰格和菱形块图案为主，颜色以米、红、青色为主。如果你在去年穿着这种苏格兰格的衣服，也许有人会觉得你有点夸张，而今年它却蹿升至时尚的最前端。2、罗曼蒂克的淑女装，它的特点主要以草地、蓝天的色系为主。以文雅的韵味衬托出高贵，表现出自我良好的修养及怀旧情愫。3、海洋系列的休闲女装，它的特点主要以海洋的颜色为主色系，再加上船、锚这一系列的标志。4、田园系列的女装，特点以格子为主，颜色以白、藏青较为运动的颜色为主色。萊垲頭條

韩国的知名服装品牌都有什么？

感觉还是有很多小众牌子在韩国销量不错，但是国内知名度还没有的。垲頭條萊

1、MOAA，韩国老牌艺人带火的牌子，风格舒服自然。价格300-1200都有，买过他家的风衣，质量贼好！頭條萊垲

2、laurenhi，这家是最近的新宠，价格在200-500元，对比东大门的毛衣、外套等，价格蛮有优势的，款式很有韩味，质量也不错，它家的针织颜色很美好，强烈推荐。可能是年纪大了（不想承认自己快奔三了），现在对质量的要求要多于对品牌知名度的要求，质量、剪裁到位，我就会pick！好的衣服穿起来确实会让人亮眼很多，尤其是我们这种胖子，质量不好的穿上立马变身土肥圆，大写的惨……萊垲頭條